



Bemutatkozik a **Profilfa** KFT

A fa valódi hamisíthatlan „természet”

A saját gyártás mellett svéd import készterméket – hajópadlót, lambériát – is forgalmaznak. Az alapanyag korábban Svédországból származott, ma már az import árú mellett, bár még az van túlsúlyban, hazai partnerektől is, kiemelten az Erdéti Tuzsér Kft-t, vásárolnak fűrészárut.



helyi új telephely egészét „nem tudják belakni” így keresnek olyan partnert, lehetőleg nagyobb fakeskedőt, aki 6-7000 m²-t bérbé

A Profilfa Kft. megnyitotta Keszthelyen új telephelyét, hajópadlók, lambériák, fűrészáru kis és nagykereskedését.

A Profilfa Kft. 1990-ben alakult Reziben. Akkor még 50% MgTsz –, 50% magántulajdonnal – mára kivásárlással teljes magántulajdonú, családi vállalkozás – tekint vissza a múltira **Kocsis József** ügyvezető igazgató, a Kft. tulajdonosa.

Kezdetben fatömegcikk gyártással foglalkoztak, de ezeket a termékeket a bejövő import olyan mértékben kiszorította a piacról, hogy profilváltást kellett véghezvinni. Mivel kis mértékben már akkor is gyártottak hajópadlót és lambériát, így végül is – figyelembe véve a piac igényeit – ezekből a termékekből alakították ki a végső termékcsaládot.

A Profilfa Kft. kizárólag fenyő alapanyagot használ. Tömör fából készíti, ill. forgalmazza a különböző – minden oldalukon simára gyalult – profilokat.



A Profilfa Kft. a hazai partnerekkel az együttműködést szeretné tovább bővíteni, a kölcsönös érdekek szemelőtt tartásával.

A kereskedelem Svédországból eleinte közvetett módon, külkereskedő cégen keresztül, ma már direktbe bonyolódik.

A kitarító kemény csapatmunka – családi összefogás – eredményeként a cég termékei,



venne, árujával megtöltené, vagy akivel közösen fejlesztenék a kereskedelmi tevékenységet.

Az elért eredményekért köszönet illeti a családot, barátokat – akiknek segítségével, támogatása nélkülözhetetlen volt – és elsődlegesen az édesapát, aki a munkaszerepet mellett a fa szeretetére is megtanította – mondja **Kocsis József**.



tevékenysége egyre ismertebbé vált és az 1994–95-ös fakeskedelmi mélypontra túljutva növekedésnek indult, aminek következtében „kinőtték” a régi telephelyét. Így került sor az új 14.000 m² nagyságú, 900 m² fedett részszel rendelkező, kiváló fekvésű keszthelyi ingatlan vásárlására – meghozza hitel nélkül – mondja **Kocsis József**. A fedett részben helyezkedik el a raktár, gyártócsarnok iroda és szociális blokk.

Gyártás korszerűsítést, jelentős technológiai változást hajtottak végre. Üzembe állítottak egy Weing Profimat 23-as négyoldali gyalu- és profilozóautomatát, amellyel a jobb minőség biztosítható. Új porleszívó rendszert építettek ki. Jelenleg 3.600 m³/év faanyag megmunkálását végzik.

A gyártott vagy forgalmazott árut saját szállítóeszközzel juttatják el a vásárlókhöz. Távlati tervek között szerepel egy szárító berendezés megépítése, valamint fedett színek építése fűrészáru tárolására. Kereskedelmi tevékenységet is fejleszteni akarja a Profilfa Kft. árukör bővítésével is pl.építőanyag.

Ahogy **Kocsis Józseftől** megtudtuk a keszt-



Bármelyik kereskedelemben szokásos formánál lehetséges, a natúron túl, festett, vagy felületkezelt anyagot kérni. Kaphatók géppel „végleg kezelt” profilok is.



A Profilfa számára legnagyobb érték a tiszta üzlet. Céljuk a vevőkör igényeinek messzemenő figyelembevétele, annak érdekében, hogy visszatérjenek hozzájuk a vásárlók.

(ny)

